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Amsa: Anppen
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Ion: Myxkckoi
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oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.02.2019 23:17:04

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 02.02.2019 20:05:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/300626/answer/300632




3mpaBcTByiiTe! MoxkeTe nmoBToputh TPY3M. 3 mabopaTOpHBIX aHaIM30B - MOXKHO CHATh
ypeTpasbHbI Ma30K Ha aHOPo(dIIop- 0OYeHb TOKa3aTeNIbHBIM aHa/ln3, XapakTepu3yeT BCIO
MUKpodopy. M asgKynsaT - Ha 6akmnoceB. PaHblle MBI IEHCTBUTENBHO MIPEOJIaraay MPOBECTH
"mpoBokaruio” . Ceitdac 9TOro MOOXoAa B OpUIMaNbHEIX CTaH#apTax HeT. Ho, M3 IpakTUKU U3BECTHO,
YTO, MEMCTBUTEIIbHO. YIIOTPeOieHre MPSTHOM UM (KaK MUHUMYM) MOXKeT 000CTPUTh XPOHNYECKUN
BOCTIAJIMTENIbHBIN IIPOLIecC U Pe3yibTaT UCCiefloBaHus OyneT 0ojiee JOCTOBEPHLIM B IIJIaHe
BHISIBJIEHUSI CKPBITOM MH(GpEKINU. Yaauu!.



